



Житель Белгородского района предстанет перед судом по обвинению в оказании небезопасных услуг

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 46-летнего жителя Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По версии следствия, в сентябре 2014 года обвиняемый разместил на земельном участке, расположенном вблизи ООО «Молочные Эко-Фермы» Толоконное-2 Белгородского района наземные резервуары, топливораздаточные колонки, иное оборудование для приема, хранения и сбыта топлива. С сентября по ноябрь 2014 года мужчина продавал топливо, не имея никаких документов ни на землю, ни на оборудование, которое находилось в крайне изношенном виде. Таким образом, он оказывал услуги по заправке транспортных средств дизельным топливом без соблюдения требований к безопасности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/883958>